

中壢高商校友會理事長「徐永平」甲子校慶感言

2014.01.03

壢商自民國 43 年設校迄今滿 60 年，培育出六萬多位畢業生，很高興今天能以身為壢商人的一份子為傲，為壢商的發展作一見證，除了感謝歷屆校長、師長與學長姐的開疆闢土，努力耕耘，我們得以承襲這份榮耀，也期勉學弟妹能稟持壢商精神，並與時俱進，再創壢商另一巔峰。

六年在校的歡樂時光，記憶猶新，歷歷在目，當時硬體設施雖不如今但是師長們滿滿的愛，與學長姐們的提攜，至今仍是我記憶中最美好的黃金歲月。青澀的年紀，有著懵懂的想法，覺得身為學生有考試的壓力，真想早些結束學校生涯，時光飛逝，轉眼三年過去，進入社會才發現校園的溫暖與師長們無私的愛，孕育學子茁壯成長，這份悸動至今仍不時在心頭翻攪。

在此以過來人的身份，提醒當今後輩，珍視學生時代，今日的壢商，無論在校園的規劃與設備的更新，都有長足進步，把握學習的機會，縱然當今社會競爭激烈，但是相同授課老師，每位同學卻有不同的成就，那就得端視個人是否能虛心受教，確立目標，且採取具體行動，朝未來方向前進，才能早日為自己在社會定位，貢獻所學。

如今校友們在專業領域各擁一片天，學校也在各師生們的努力下持續深耕，盼能薪火相傳，更能將壢商精神發揚光大，在現有的基礎上創造更亮眼的成績，讓壢商人的榮耀被更多人看見。

六十年有華路藍縷的軌跡，有代代延續的意義，有生生不息的精神，更是榮耀成就的表徵。今日得有這個緣份，見證壢商的成長，分享壢商人的榮耀，最後以四句話表達對六十年的回顧與展望

春風化雨一甲子 做育英才遍天下
再盼未來另甲子 承先啟後為國家